

**GRAD PAZIN**

Naziv predlagatelja

**SAVJETOVALIŠTE ZA BRAK I OBITELJ PAZIN**

Naziv programa

(Ovaj dio popunjava Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb)

**ŽUPANIJA ISTARSKA-REGIONE ISTRIANA**  
Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb Pula  
Assessorato alla sanità e previdenza sociale Pola

**IZVJEŠĆE O PROVEDENOM PROJEKTU  
IZ PODRUČJA ZDRAVSTVA I SOCIJALNE  
SKRBI U ISTARSKOJ ŽUPANIJI U 2020.  
GODINI**

Primijeno:		
Klasifikacijska oznaka	Org. jed.	
Uredžbeni broj	Pril.	Vrij.

**A. OSNOVNI PODACI****1. Naziv nositelja projekta**

GRAD PAZIN

**2. Odgovorna osoba predlagatelja**

Renato Krulčić, gradonačelnik

**3. Kontakt podaci**

Ulica i kućni broj

Družbe sv. Ćirila i Metoda 10

Mjesto i poštanski broj

PAZIN, 52000

Telefon

052 624-111, 052 635-104

Telefaks

052 624 - 133

E-pošta

sanja.selar@pazin.hr

**4. Naziv projekta**

SAVJETOVALIŠTE ZA BRAK I OBITELJ PAZIN

**B) SAŽETAK PROVEDBE I REZULTATA PROJEKTA**

Ukupno isplaćena sredstva za projekt iz proračuna Istarske županije

5.000,00

Trajanje projekta

Datum početka projekta

01.04.2020.

Datum završetka projekta

31.03.2021.

**1. Sažetak izvješća izvršenja projekta**

Planirani programski zadaci realizirani su u potpunosti u ovom izvj.razdoblju a odnose se u pravilu na kontinuirane poslove kojima je cilj bio odgovoriti na aktualne psihosocijalne potrebe građana grada Pazina, susjednih općina ali i iz drugih mjesta kad zatraže pomoć. Aktivnosti su se odvijale svakog utorka i četvrtka u popodnevnim satima od 16-20 sati osim u razdoblju od 12. ožujka do 12. svibnja 2020. godine kada je isto bilo zatvoreno zbog poštivanja epidemiol.mjera propisanih od ZZJZIŽ i Stožera civilne IŽ. Za to vrijeme bile su dostupne na tel. i e-mail. Obavljalo ih je 5 savjetnice (3psihologinje,1 pedagogica, 1 dipl.soc.rad.). Metode i tehnike rada koje su se koristile kombinirane su iz različitih terapijskih pristupa, realitetne terapije, sistemske obiteljske terapije, kog. bihevioralne i drugih pristupa. Problemima i poteškoćama korisnika pristupalo se u vidu savjetovanja ili psihoterapije, ovisno o problemu korisnika. Uključivanju u savjetov. prethodio je 1 uvodni i eventualno par pripremnih razgovora, nakon kojih se, ovisno o motivaciji korisnika dogovarao daljnji oblik rada, budući susreti, termin održavanja i moguće teme razgovora. Razgovori s pojedincima trajali su po 60 min. Osobe obuhvaćene ovim oblicima rada bili su bračni i izvanbračni partneri, djeca i mladi, ovisnici, roditelji i druge osobe. Korisnici su dolazili većinom samoinicijativno ili uputnicom i po prijedlogu CZSS (Pazin, Labin i Rovinj) te po prijedlogu stručnih djelatnika škola. Neke od poteškoća s kojima su se ljudi susretali i za koje su tražili i dobili stručnu savjetodavnu podršku su bili: obiteljski problemi (poremećeni odnosi i komunik., neispunjena očekivanja, uzdržavanje, primjedbe na odgojne postupke bivšeg partnera, teže prilagođavanje, neuspjeh u školi, alkoholizam, poteškoće u odgoju djece, maloljetnici kojima je državno odvjet. odredilo posebnu obvezu uključivanja u savjet., ostali osobni problemi - emocionalne teškoće, otežana prilagodba na nove životne okolnosti i dr

**2. Ciljevi projekta**

Naziv	Opis	Ostvareno <i>U kojoj mjeri ste ostvarili ciljeve navedene u projektnom prijedlogu? Molimo objasnite odstupanja u odnosu na planirano!</i>
1	Pružanje informacija, savjetovanje i podrška tj. pomoći korisniku da se bolje snađe, odluči, izabere uz pomoć savjetnika uslugu koja najbolje zadovoljava njegove potrebe	U potpunosti
2	Razvijanje kvalitetnih bračnih/partnerskih i drugih odnosa korisnika, ojačavanje za uspješno suočavanje s aktualnim teškoćama, usvajanje novih postupaka i načina djelovanja koje omogućuju promjenu, a time i podizanje kvalitete života njih samih i njihovih obitelji.	U potpunosti
3	Savjetovanje i pomaganje roditeljima da postignu neke svoje ciljeve u roditeljstvu ili da općenito djelotvornije funkcioniraju.	U potpunosti
4	Razvijanje socijalnih vještina i poticanje razvoja emocionalne inteligencije kod djece i mladeži, poticanje razvoja različitih vještina i mogućnosti koje im mogu pomoći u rješavanju emocionalnih poteškoća i poteškoća u ponašanju.	U potpunosti
5	Poticanje ovisnika na liječenje, osiguravanje pomoći i podrške ovisnicima u uspostavljanju i održavanju apstinencije, osiguranje pomoći, podrške i poduke članovima obitelji ovisnika za osobno odnošenje prema ovisniku (mijenjanje obrasca ponašanja).	U potpunosti

**3. Korisnici/e**

3.1. Tko su bili korisnici/e ovog projekta (opišite strukturu korisnika - po dobi, spolu i drugim osobinama značajnim za projekt)

Ukupan broj direktnih korisnika:	101
Ukupan broj indirektnih korisnika:	330

**Struktura direktnih korisnika**

Spol	Dob	Rizik	Broj korisnika
Muški	8-14	Populacija u riziku	6
Muški	15-19	Populacija u riziku	11
Muški	20-23	Populacija u riziku	14
Muški	24-65	Populacija u riziku	15
Ženski	8-14	Populacija u riziku	4
Ženski	15-19	Populacija u riziku	7
Ženski	20-23	Populacija u riziku	12
Ženski	24-65	Opća populacija	25
Ženski	65 i više	Opća populacija	3
Muški	65 i više	Opća populacija	2
Ženski	4-7	Opća populacija	2

3.2. Molimo objasnite eventualna odstupanja u odnosu na planirani broj korisnika

Broj korisnika je u okviru planiranoga, povećala se frekvencija dolazaka ispitanika tako da ima više osoba koje dolaze na terapiju od onih koji traže savjetovanje.

**4. Gdje ste projekt provodili**

Na području cijele Istarske županije  
 Korisnici koji su se javljali u Savjetovalište dolazili su iz Gradova Pazina, Rovinja, Labina, Poreča, Novigrada i općina Lupoglav, Cerovlje, Gračišće, Sv.Petar u Šumi, Tinjan, Karojba i Motovun.

**5. Aktivnosti i rezultati**

Aktivnosti	Rezultati
Pružanje informacija, savjetovanje i podrška	Informiranjem i savjetovanjem o novim mogućnostima ponašanja i promjenom uvjerenja i percepcije došlo je do boljih izbora i drugačije, kvalitetnije komunikacije te smanjenja emotivnih poteškoća.(cca 10)
Razvijanje kvalitetnih bračnih/partnerskih i drugih odnosa korisnika, ojačavanje za uspješno suočavanje s aktualnim teškoćama, usvajanje novih postupaka i načina djelovanja koje omogućuju promjenu.	Došlo je do promjena uvjerenja, percepcije, navika ponašanja i shodno tome boljih izbora ponašanja te manje problema i bolje komunikacije.(cca 30)
Pomaganje i davanje podrške roditeljima da se snađu u raznim roditeljskim situacijama, problemima i poteškoćama vezanim uz realizaciju uloge roditelja.	Uvođenjem novih ponašanja i promjenom uvjerenja i percepcije došlo je do boljih izbora i drugačije, kvalitetnije komunikacije.(cca 35)
Razviti socijalne vještine i poticati razvoj emocionalne inteligencije kod djece i mladeži, poticati razvoj različitih vještina i mogućnosti koje im mogu pomoći u rješavanju emocionalnih poteškoća.	Došlo je do promjena uvjerenja, percepcije, navika ponašanja i shodno tome boljih izbora ponašanja te manje problema i emotivnih poteškoća. (cca15)
Poticanje ovisnika na liječenje,osiguravanje pomoći i podrške u uspostavljanju i održavanju apstinencije,osiguranje podrške i poduke članovima obitelji ovisnika za osobno odnošenje prema ovisniku.	Došlo je do promjena uvjerenja, percepcije, navika ponašanja i shodno tome boljih izbora ponašanja te manje problema i emotivnih poteškoća. (cca 11)

5.1. Prikažite u tablici kada ste provoditi aktivnosti (tromjesečje u godini) navedene u točki 5.

Rbr. aktivnosti	I-III	IV-VI	VII-IX	X-XII
4550	Da	Da	Da	Da
4551	Da	Da	Da	Da
4552	Da	Da	Da	Da
4553	Da	Da	Da	Da
4554	Da	Da	Da	Da

**6. Osobe i suradnici koji su provodili projekt**

**6.1. Osobe iz Vaše organizacije koje su provodile projekt**

Ime i prezime	Funkcija (uloga) u projektu	Poslovi koje je obavio/la
Sanja Selar	Ostali/e	Administrativna podrška u provođenju projekta. Zaposlena kao stručna suradnica za socijalnu skrb i zdravlje u Gradu Pazinu.

**6.2. Vanjski/e suradnici/e koji/e su provodili/e projekt**

Ime i prezime	Funkcija (uloga) u projektu	Poslovi koje je obavio/la
Jasna Sloković	Vanjski/e suradnici/e	Voditeljica i savjetnica u Savjetovalištu
Ivanka Jop	Vanjski/e suradnici/e	Savjetnica u Savjetovalištu
Neva Ljuština	Vanjski/e suradnici/e	Zamjenica voditeljice i savjetnica u Savjetovalištu
Barbara Močibob	Vanjski/e suradnici/e	Savjetnica u Savjetovalištu
Pavita Jelinčić	Vanjski/e suradnici/e	Savjetnica u Savjetovalištu

**7. S kim ste surađivali u provedbi projekta i opišite za svakog partnera posebno kakav ste oblik (stupanj) suradnje dogovorili/uspostavili i u čemu se ona sastoji?**

	Partner	Opis suradnje
Jednice lokalne samouprave	Grad Pazin, općine Lupoglav, Cerovlje, Gračišće, Sv.Petar u Šumi, Tinjan, Karojba i Motovun	Sufinanciranje Projekta i davanje potpore kod provođenja istoga
Zdravstvene ustanove i/ili ustanove socijalne skrbi	Centar za socijalnu skrb Pazin	Davanje potpore i podrške, razmjena informacija, upućivanje korisnika (maloljetnika ili mladih punoljetnika kojima je Prekršajni sud ili Općinsko državno odvjetništvo odredilo izvršavanje odgojne mjere posebne obveze uključivanja u savjetovališni tretman, počinitelja nasilja kojima je Općinsko državno odvjetništvo odredilo psihosocijalni tretman u Savjetovalištu, drugih korisnika kod kojih su procijenili da im je savjetodavni rad potreban.
Druge organizacije (navesti koje)	Gimnazija i strukovna škola Jurja Dobrile Pazin i Pazinski kolegij - klasična gimnazija Pazin	Davanje potpore i podrške, razmjena informacija, upućivanje korisnika, roditelja djece s poremećajima u ponašanju ili nekim drugim problemima u Savjetovalištu, djece i mladih koji i sami imaju neke poteškoće bilo u učenju, ponašanju, socijalizaciji ili dr. da zatraže pomoć u vidu savjetovališne usluge.

**8. Volonteri - u projektu ne sudjeluju volonteri**

8.1. Niste prijavljeni u bazu podataka koja se vodi pri Volonterskom centru Istarske županije

8.3. O kojim „Horizontalnim pitanjima“ ćete voditi računa u provedbi projekta

Ravnopravnost spolova
Uključivanje marginaliziranih skupina
Međusektorska suradnja

**9. Monitoring i evaluacija projekta**

9.1. Opišite da li ste (TKO, KADA i KAKO) pratili provedbu planiranih aktivnosti i zadataka, kako su se provodili, njihovu dinamiku, dobre i loše strane, prilagođenost situaciji i korisnicima? (Evaluacija procesa)

<p>Savjetnice su kontinuirano pratile i procjenjivale uspješnost savjetodavnog tretmana (redovitost dolaska korisnika, njihovu motiviranost i aktivnost u radu, uvjete rada, provodile vlastitu samoevaluaciju, surađivale sa Centrom za socijalnu skrb Pazin i školama).</p> <p>-Korisnici su procjenjivali zadovoljstvo i djelotvornost rada, vlastitu dobit od sudjelovanja, davanjem usmenih i pismenih povratnih informacija.</p> <p>-Osnovna škola Vladimira Nazora Pazin, obje srednje škole iz Pazina i Centar za socijalnu skrb Pazin davali su podršku u smislu motivacije roditelja/korisnika za uključivanje u Savjetovalištu, kao i davanjem povratnih informacija o funkcioniranju, promjeni ili recidivu u ponašanju korisnika koje su oni uputili u Savjetovalištu.</p> <p>Upravni odjel za društvene djelatnosti Grada Pazina, Gradonačelnik Grada Pazina, te Načelnici Općina: Cerovlje, Gračišće, Lupoglav, Karojba, Motovun, Sveti Petar u Šumi i Tinjan su na temelju podnesenog Izvješća na sjednici Koordinacije razmatrali provedbu programa, odnosno realizaciju planiranih aktivnosti i zadataka.</p> <p>-Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb Istarske županije na temelju podnesenog godišnjeg izvješća.</p>
---

9.2. Opišite da li ste (TKO, KADA i KAKO) procijenili učinkovitost projekta, odnosno opišite do koje mjere, kojim tempom i na koji način su se ostvarili ciljevi projekta? (Evaluacija učinka)

-Savjetnice su tijekom cijele godine pratile i procjenjivale učinkovitost savjetodavnog tretmana (redovitost dolaska korisnika, njihovu aktivnost u radu, provodile vlastitu samoevaluaciju).  
 -Korisnici su procjenjivali zadovoljstvo i djelotvornost rada, vlastitu dobit od sudjelovanja kroz evaluacijske upitnike.  
 -CZSS Pazin kroz upućivanje svojih korisnika u savjetovanište i davanje povratnih informacija o funkcioniranju, promjeni u ponašanju tih korisnika, da li je nakon tretmana došlo do vršenja kaznenih i prekršajnih djela, nasilja, primjene fizičkih kazni, zanemarivanja djece...)  
 -Osnovna škola Vladimira Nazora Pazin i srednje škole: Gimnazija i strukovna škola Jurja Dobrile i Pazinski kolegij - klasična gimnazija kroz davanja podrške, upućivanja i motiviranja roditelja i djece za uključivanje u Savjetovanište kao i kroz davanje povratnih informacija o funkcioniranju i promjeni u ponašanju tih korisnika.  
 -Upravni odjel za društvene djelatnosti Grada Pazina, Gradonačelnik Grada Pazina, te Načelnici Općina: Cerovlje, Gračišće, Lupoglav, Karojba, Motovun, Sveti Petar u Šumi i Tinjan su procjenjivali do koje mjere i kojim tempom te na koji način se ostvaruju ciljevi projekta analizom izvješća na sjednici Koordinacije koje je pripremala i obrazlagala voditeljica Savjetovaništa.  
 -Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb Istarske županije na temelju podnesenog godišnjeg izvješća.

9.3. Opišite da li ste (TKO, KADA i KAKO) procijenili jesu li aktivnosti bile troškovno efikasne, i kakvi su ostvareni rezultati u odnosu na utrošene resurse? (Ocjena ekonomičnosti)

Upravni Odjel za društvene djelatnosti Grada Pazina, Gradonačelnik Grada Pazina te Načelnici Općina: Cerovlje, Gračišće, Lupoglav, Karojba, Motovun, Sveti Petar u Šumi i Tinjan na temelju podnesenog izvješća voditeljice Savjetovaništa, procijenili su da su aktivnosti bile troškovno efikasne te su izvršili analizu troškova i utrošenih resursa. Zaključili su da su troškovi koji su realizirani za provedene aktivnosti u Savjetovaništu realni, te da su za to ostvareni dobri rezultati. Izvješće se razmatra na zajedničkoj Koordinaciji Gradonačelnika Grada Pazina i Općina Pazinštine. Navedeno izvješće služi za daljnje planiranje i eventualno korigiranje plana aktivnosti. Postoji plan nastavka dosadašnjih aktivnosti.  
 -Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb Istarske županije procjenjivati će jesu li aktivnosti bile troškovno efikasne i odnos ostvarenih rezultata i utrošenih resursa na temelju podnesenog godišnjeg izvješća.

9.4. Opišite da li će se rezultati i korist od projekta nastaviti i nakon njegovog završetka, mogu li rezultati i utjecaj biti održani i po prestanku sufinanciranja iz Proračuna Istarske županije? (Ocjena održivosti)

Upravni odjel za društvene djelatnosti Grada Pazina, Gradonačelnik Grada Pazina te Načelnici Općina: Cerovlje, Gračišće, Lupoglav, Karojba, Motovun, Sveti Petar u Šumi i Tinjan su na temelju podnesenog izvješća voditeljice Savjetovaništa procijenili da će se rezultati i korist od projekta nastaviti i nakon njegova završetka i da mogu rezultati i utjecaj biti održivi i po prestanku sufinanciranja iz Proračuna Istarske županije, sukladno financijskim mogućnostima Proračuna Grada Pazina i 7 susjednih Općina koje sudjeluju u sufinanciranju rada Savjetovaništa (temeljem potpisanog četverogodišnjeg Sporazuma o sufinanciranju Savjetovaništa). Navedeno izvješće služi i za daljnje planiranje i eventualno korigiranje plana aktivnosti. Postoji plan nastavka dosadašnjih aktivnosti koje se kontinuirano pružaju od 1. rujna 2013. godine.  
 -Korisnici savjetovanišnih usluga također s manjim iznosom participiraju/plaćaju dobivanje usluge savjetovanja.

9.5. Opišite na koji način ste ovim projektom doprinijeli realizaciji ciljeva iz Plana za zdravlje i socijalnog blagostanja Istarske županije i kako to možete dokazati? (Ocjena relevantnosti)

Ovo je projekt koji ima za cilj podignuti kvalitetu života pojedinca i obitelji, biti podrška roditeljima, djelovati na mentalno zdravlje mladih što spada u javnozdravstveni prioritet Istarske županije (u području 5.2. Plana za zdravlje i socijalno blagostanje Istarske županije 2017 - 2020).

Aktivnosti Savjetovaništa za brak i obitelj Pazin su usmjerene na davanje obiteljske podrške, jačanje roditeljskih kompetencija i razvoja socijalnih i emocionalnih vještina- kao što je u Planu za zdravlje i socijalno blagostanje Istarske županije i predviđeno.

## 10. Prepoznatljivost i prezentacija projekta

10.1. Opišite na koji način je projekt prepoznat i podržavan u zajednici (lokalna samouprava, vodeće institucije, ključni ljudi, građani).

Projekt je prepoznat i podržavan u zajednici na način da postoji kvalitetna suradnja između Grada Pazina, Centra za socijalnu skrb Pazin, obrazovnih institucija te korisnika Savjetovališta za brak i obitelj Pazin.

Grad Pazin i 6 susjednih Općina (Cerovlje, Gračišće, Karojba, Lupoglav, Sveti Petar u Šumi i Tinjan) kontinuirano već 15 godina projekt Savjetovališta podržavaju financijski, dok Općina Motovun sufinancira rad Savjetovališta od 2014. godine.

Sklopljen je Sporazum o sufinanciranju Programa rada Savjetovališta za brak i obitelj Pazin između Grada Pazina i 7 susjednih Općina. Sporazum se sklapa četverogodišnje, a na snazi je Sporazum koji je sklopljen za razdoblje od 2018. do 2021. godine.

Važnost projekta Savjetovališta za brak i obitelj Pazin već više godina zaredom prepoznaje i Istarska županija, time što financijski podržava rad istoga.

Građani prepoznaju važnost projekta u zajednici što je vidljivo i iz evidencije Savjetovališta, da sve veći broj građana samoinicijativno dolazi potražiti pomoć u Savjetovalište i zadovoljno je pruženim uslugama.

10.2. Na koji ste način projekt prezentirali javnosti? Jeste li proveli kakvu promidžbenu aktivnost (medijsku prezentaciju, konferenciju za tisak ili sl)? Postoje li o tome publikacije (isječci iz novina, leci, stručni članci, brošure) - ako postoje molimo dostavite nam kopije!

Projekt je prezentiran široj javnosti putem službenih WEB stranica Grada Pazina.

## 11. Što biste istaknuli kao najveći uspjeh provedenog projekta?

Što biste istaknuli kao najveći uspjeh provedenog projekta

Kao najveći uspjeh ovog provedenog projekta možemo istaknuti:

- Veći broj korisnika koji dolazi samoinicijativno,
- Veći broj korisnika se zadržava u tretmanu i izražava zadovoljstvo postignutim,
- Jedan broj novih korisnika dolazi na preporuku drugih korisnika koji su već dolazili u Savjetovalište,
- Veći je broj korisnika koji su upućeni od strane Centara za socijalnu skrb.
- Prepoznaje ga Grad Pazin i 7 susjednih Općina: Cerovlje, Gračišće, Karojba, Motovun, Lupoglav, Sveti Petar u Šumi i Tinjan kao projekt kojim se omogućuje odgovorna briga i pažnja prema obiteljima i njenim članovima, naročito djeci i mladima odnosno postignuće većeg nivoa psihoso-scijalnog zdravlja kako pojedinca tako i čitave obitelji, podizanje veće kvaliteta života.
- Kao uspjeh projekta možemo istaknuti i njegov kontinuitet provođenja, od 2003. do današnjeg dana, kad se neprekidno provodi. Kontinuirano ga sufinanciraju Grad Pazin, 7 Općina pazinštine i Istarska županija.

## 12. Navedite i objasnite prepreke koje su se pojavile tijekom provedbe ovog projekta i kako ste ih riješili?

Prepreka	Obrazloženje
prostorne	Savjetovalište za brak i obitelj Pazin je zbog nedostatka vlastitog prostora obavljalo svoje aktivnosti uglavnom u popodnevnim satima (što nije uvijek prilagođeno potrebama korisnika) u prostorima Centra za socijalnu skrb Pazin.
financijske	Ukoliko bi raspolagali većim financijskim sredstvima Savjetovalište bi moglo proširiti opseg pružanja savjetodavnih usluga za koje postoji iskazana potreba.
ostalo	Zbog propisanih epidemioloških mjera od strane ZZJZRH i Stožera civilne zaštite RH i IŽ savjetnice u Savjetovalištu nisu bile cijelo vrijeme u mogućnosti pružati svoje usluge direktno korisnicima, već su svoje usluge u razdoblju od 12. ožujka do 12. svibnja 2020. godine pružale putem telefona, te putem e-maila.

## 13. Napomene, komentari i ostale značajne činjenice vezane uz provedbu projekta, te obavezno obrazložite sva odstupanja u odnosu na planirano.

Ukoliko bi Savjetovalište za brak i obitelj Pazin imalo svoj prostor bilo bi omogućeno davanje usluga u svim danima u tjednu pa čak i u jutarnjim satima za zainteresirane građane.

Zbog propisanih epidemioloških mjera od strane ZZJZRH i Stožera civilne zaštite RH i IŽ savjetnice u Savjetovalištu nisu bile u mogućnosti pružati svoje usluge direktno korisnicima, već su svoje usluge korisnicima u razdoblju od 12. ožujka do 12. svibnja 2020. godine pružale putem telefona, te putem e-maila o čemu je obavješten Upravi odjel za društvene djelatnosti Grada Pazina i Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb IŽ.

## C. OBRAZAC IZVRŠENJA PRORAČUNA PROJEKTA OD ISTARSKJE ŽUPANIJE

Opis troška	Ukupan plan troškova projekta		
<b>1. Izravni troškovi</b>			
<i>(specificirati troškove koji su izravno povezani s provedbom projekta i ne bi nastali da se projekt ne provodi, a nisu navedeni u drugim stavkama npr. udio u plaći za izvođačelje/ice projekta i aktivnosti, intelektualne usluge, publikacije, tiskani materijali, edukacije, okrugli stolovi, najam prostora, potrošni materijal za aktivnost, putni troškovi direktno povezani s provedbom projekta i sl. Jedinicu mjere odrediti prema stvarnom načinu plaćanja troška.)</i>			
<b>1.1. Plaće i naknade zaposlenika koji sudjeluju u provedbi projekta</b>			
<i>(navesti ulogu osobe u projektu - npr. voditelj projekta - osobe u radnom odnosu na određeno /neodređeno vrijeme kod predlagatelja projekta koje dijelom svog radnog vremena sudjeluju u provedbi projekta)</i>			
Opis troška	Plan	Udio IŽ	Izvršenje
<b>Ukupno za 1.1.:</b>	0,00	0,00	0,00
<b>1.2. Naknade</b>			
<i>(specificirajte vrstu naknade drugog dohotka – navedite imena i prezimena osoba kojima će se isplatiti naknada i za koje poslove – osoba s predlagateljem sklapa ugovor o djelu, ugovor o autorskom djelu)</i>			
Opis troška	Plan	Udio IŽ	Izvršenje
Jasna Sloković, dipl. psih., voditeljica Savjetovališta i savjetnica- sklapa se ugovor o djelu	24.750,30	3.000,00	3.000,00
Ivanka Jop, dipl.psih. - savjetnica u Savjetovalištu - sklapa se ugovor o djelu	21.838,50	2.000,00	2.000,00
Neva Ljuština - magistra psihologije - savjetnica u Savjetovalištu - sklapa se ugovor o djelu	13.103,10	0,00	0,00
Barbara Močibob - prof. pedagogije - savjetnica u Savjetovalištu - sklapa se ugovor o djelu	13.103,10	0,00	0,00
Pavita Jelinčić - dipl. soc. radnica - savjetnica u Savjetovalištu - sklapa se ugovor o djelu	13.103,10	0,00	0,00
<b>Ukupno za 1.2.:</b>	85.898,10	5.000,00	5.000,00
<b>1.3. Putni troškovi</b>			
<i>(navesti ulogu osobe u projektu za koju se planira putni trošak i vrstu putnog troška - cestarina, naknada za uporabu privatnog automobila, javni prijevoz i sl.)</i>			
Opis troška	Plan	Udio IŽ	Izvršenje
Ivanka Jop, dipl.psih. - savjetnica naknada za uporabu privatnog automobila	2.187,00	0,00	0,00
<b>Ukupno za 1.3.:</b>	2.187,00	0,00	0,00
<b>1.4. Ostali izravni troškovi provedbe projekta</b>			
<i>(navesti naziv - npr. tisak publikacije, najam prostora za okrugli stol, vrstu potrošnog materijala, direktan trošak komunikacije i sl.)</i>			
Opis troška	Plan	Udio IŽ	Izvršenje
<b>Ukupno za 1.4.:</b>	0,00	0,00	0,00
<b>Ukupno za izravne (1.1 + 1.2 + 1.3 + 1.4):</b>	88.085,10	5.000,00	5.000,00
<b>2. Neizravni troškovi</b>			
<i>(troškovi koji su uključeni u ukupne troškove funkcioniranja pravne osobe; udio neizravnih troškova bez kojih se projekt ne bi mogao odvijati - najviše do 20% udjela iz proračuna Istarske županije)</i>			
<b>2.1. Plaće i naknade</b>			



(administrativno i pomoćno osoblje) Navedite vrstu poslova (administrativni, računovodstveni, pomoćni, tehnički)

Opis troška	Plan	Udio IŽ	Izvršenje
<b>Ukupno za 2.1.:</b>	0,00	0,00	0,00

**2.2. Uredski materijal**

(specificirati vrstu i troškove materijala povezane s provedbom projekta)

Opis troška	Plan	Udio IŽ	Izvršenje
papir, pisaci pribor, toner za papir, fascikli, bilježnice	414,90	0,00	0,00
<b>Ukupno za 2.2.:</b>	414,90	0,00	0,00

**2.3. Troškovi komunikacije**

(specificirati troškove komunikacije povezane s provedbom projekta - npr. udio u pretplati za razdoblje provedbe projekta)

Opis troška	Plan	Udio IŽ	Izvršenje
mobilna komunikacija	500,00	0,00	0,00
<b>Ukupno za 2.3.:</b>	500,00	0,00	0,00

**2.4. Troškovi obavljanja osnovne djelatnosti**

(specificirati npr. struja, voda, najam prostora, knjigovodstvo)

Opis troška	Plan	Udio IŽ	Izvršenje
<b>Ukupno za 2.4.:</b>	0,00	0,00	0,00

<b>Ukupno za neizravne (2.1 + 2.2 + 2.3 + 2.4):</b>	914,90	0,00	0,00
<b>Ukupno (1 + 2):</b>	89.000,00	5.000,00	5.000,00

Planirani izvor prihoda	Plan	Izvršenje
Proračun Istarske županije	5.000,00	5.000,00
Proračun Republike Hrvatske	0,00	0,00
Proračun grada/općine	71.000,00	41.817,03
Donacije	0,00	0,00
Vlastiti prihodi	13.000,00	9.665,00
Vlastiti doprinos (vrijednost volonterskog rada)	0,00	0,00
<b>Ukupno</b>	89.000,00	56.482,03

Jeste li projekt provodili u skladu s odobrenim proračunom? Jeste li imali neki problem s proračunom vašeg projekta? Ako da molimo objasnite!

Projekt je proveden u skladu s odobrenim proračunom.

*Neven Justina*

Ime i prezime, te potpis odgovorne osobe/voditelja-ice projekta



*[Handwritten signature]*

Ime i prezime, te potpis odgovorne osobe predlagatelja

